HanbonbLimnmy ooLwmm
nenuTens.



e Llenu: BBECTU NOHATUE HanbonbLLEro
oOLLero genuTena v nokasaTtb HaxoXaeHue
HanobonbLuero odulero genutend; AaTb
onpegeneHne B3amMmHO NPOCTbIX YMCen.
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HOL (675,825)=5+5=25
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YCTHbIN cYeT

« HO[ (3;4)=> « HO1(6;8)= 7
« HO(7;8)="> « HOl(22;33)="
« HO[(19:40)=? .« HOM(25:30)=?

« HOM(14;21)=">
« HOI1(25;50)="

» HOM(17:34)=?

« HO[(7;21)="?




YCTHbIN cYeT

+ HOL (3;4)=1
+ HOLL(7;8)=1
+ HOL1(19;40)=1

+ HO[(25;50)=25
+ HO[(17;34)=17
« HOM(7;21)=7

« HOL(6;8)= 2

« HOM(22;33)=11
« HOJ1(25;30)=5
« HOM(14;21)=7



